

ERRATA

EDITAL DE SELEÇÃO DE DISCENTES PARA INGRESSO NO PET CIÊNCIAS SOCIAIS

Edital No 01/2024

Onde se lê:

5.4 - A prova escrita será realizada no dia 09 de setembro de 2024, das 14h às 16h no Bloco 1H, sala 235, Campus Santa Mônica. e versará sobre o artigo: SUELI

CARNEIRO. Disponível em:

https://edisciplinas.usp.br/pluginfile.php/5509702/mod_resource/content/0/14-Artigo-Enegrecer-o-feminismo-a-situa%C3%A7%C3%A3o-da-mulher-negra-na-Am%C3%A9rica-Latina-a-partir-de-uma-perspectiva-de-g%C3%AAnero.pdf

Leia-se:

5.4 - A prova escrita será realizada no dia **16 de setembro de 2024**, das 14h às 16h no Bloco 1H, sala 235, Campus Santa Mônica. e versará sobre o artigo: SUELI

CARNEIRO. Disponível em:

https://edisciplinas.usp.br/pluginfile.php/5509702/mod_resource/content/0/14-Artigo-Enegrecer-o-feminismo-a-situa%C3%A7%C3%A3o-da-mulher-negra-na-Am%C3%A9rica-Latina-a-partir-de-uma-perspectiva-de-g%C3%AAnero.pdf

Onde se lê:

7.1 Divulgação do resultado do processo seletivo: 18 de setembro de 2024, até às 17 horas, por meio de documento oficial emitido pelo grupo PET Ciências Sociais - UFU e devidamente assinado pela comissão.

Leia-se:

7.1 Divulgação do resultado do processo seletivo: **23 de setembro de 2024, até às 16h30**, por meio de documento oficial emitido pelo grupo PET Ciências Sociais - UFU e devidamente assinado pela comissão.

Uberlândia, 28 de agosto de 2024

Márcio Ferreira de Souza

Tutor do PET Institucional do curso de graduação em Ciências Sociais